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Перші результати

Про Положення

Інформаційний бюлетень 3 - Запобігання
транскордонним захворюванням тварин: Положення

Цей бюлетень представляє останні досягнення у сфері моніторингу здоров’я
тварин у транскордонному регіоні. У центрі цих зусиль знаходиться
Положення щодо «Аналізу хвороб, що періодично виникають у тварин у
транскордонному регіоні», яке забезпечує чітку та узгоджену дорожню карту
для виявлення та запобігання поширенню небезпечних захворювань між
Румунією та Україною.
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Відповідь починається з чіткого та узгодженого плану — Положення щодо
аналізу хвороб, що періодично виникають у тварин у транскордонному
регіоні.

Цей ключовий документ закладає основу для координації наукових дій у
прикордонному регіоні Румунія–Україна, спрямованих на боротьбу з
основними загрозами для здоров’я тварин і людей, такими як африканська
чума свиней, вірус Західного Нілу, пташиний грип, лептоспіроз та
токсоплазмоз, які періодично виникають у вигляді спалахів. Оскільки ці
хвороби не визнають національних кордонів, Положення об’єднує українських
та румунських експертів для спільної роботи, обміну даними, знаннями та
ресурсами.

Як запобігти небезпечним захворюванням, перш ніж вони
перетворяться на транскордонні епідемії?

https://smsroua.info/


Молодіжна громадська організація "Нове покоління
Європи"
Адреса: вул. Флотська 26, м. Ізмаїл, Одеська область,
Україна, 68600 

Вебсайт

Особлива необхідність у такій співпраці
безсумнівна у дельті Дунаю, унікальному
екосистемному регіоні, де мігруючі дикі птахи,
домашні тварини та місцеві громади
співіснують поруч. Багатий на біорізноманіття,
цей регіон створює ідеальні умови для
швидкого поширення хвороб через кордони,
що робить узгоджені заходи моніторингу та
профілактики абсолютно необхідними.

Положення перетворює складні наукові
завдання на чіткі та практичні дії. Воно
визначає, хто що робить, коли і як, включаючи
систематичний збір крові у домашніх та диких
тварин, відбір зразків води та ґрунту, клінічні
обстеження та лабораторний аналіз за
сучасними методами діагностики. Спільні
стандарти та процедури гарантують, що дані,
зібрані в Румунії та Україні, є надійними,
порівнюваними та придатними для спільного
аналізу.

Положення було розроблено за участю всіх
партнерів проекту, а провідну наукову роль
відіграли Одеський державний аграрний
університет та Управління ветеринарної
санітарії та безпеки харчових продуктів міста
Тулча — установи, відповідальні за проведення
лабораторних аналізів. Їхній досвід забезпечив
наукову точність, реалістичність та актуальність
документа.

На основі цього Положення партнери проекту
вже розпочали польові роботи, включаючи
першу хвилю збору зразків та лабораторного
аналізу у транскордонному регіоні. Перші
результати вже отримано, що стало важливою
віхою та підтверджує, що проект перейшов від
планування до конкретної реалізації.

Програма Interreg VI-A NEXT Румунія-Україна 2021-2027 фінансується
Європейським Союзом і співфінансується країнами, які беруть участь у
Програмі. 

Ця публікація представлена за підтримки Європейського Союзу. За зміст
даної публікації несе  власну відповідальність Молодіжна громадська
організація "Нове покоління Європи" і вона не обов’язково сприймається як
офіційна позиція Європейського Союзу або структур управління  Програми  
Interreg  VI-A  NEXT 2021-2027

Вебсайт Програми: www.ro-ua.net
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Крім того, транскордонна команда активно
проводить сучасні лабораторні дослідження,
використовуючи методи молекулярної біології та
генетичного аналізу (RT-PCR) для виявлення вірусів
і методи серології-імунології (ELISA) для виявлення
антитіл у тварин. Ці дослідження забезпечують
точні та своєчасні дані, що допомагають ранньо
виявляти спалахи та застосовувати ефективні
профілактичні заходи, зміцнюючи здоров’я та
стійкість громад з обох сторін кордону.

Через систематичний моніторинг, спільний аналіз
та транскордонну співпрацю експертів, Положення
підтримує створення системи раннього
попередження, здатної виявляти високоризикові
райони та нові загрози на ранньому етапі. Зрештою,
цей підхід допомагає захищати засоби існування
фермерів, забезпечувати продовольчу безпеку та
зміцнювати здоров’я і стійкість громад по обидва
боки кордону Румунія–Україна.

https://newgeneration.od.ua/
https://smsroua.info/

